
Παράσταση διαμαρτυρίας διοργανώνεται σήμερα Πέμπτη
28/7/2016 στις 7.30 μμ, έξω από την ισραηλινή πρεσβεία 
(Μαραθωνοδρόμου 1, Φιλοθέη – Ψυχικό) με αίτημα την άμεση
απελευθέρωση του Παλαιστίνιου απεργού πείνας Bilal Kayed. Σε
σχετικό κάλεσμα που εξέδωσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, διαβάζουμε:

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, καλεί τους εργαζόμενους και τη νεολαία, να συμμετέχουν στην παράσταση διαμαρτυρίας
έξω από την ισραηλινή πρεσβεία  Μαραθωνοδρόμου 1, Φιλοθέη – Ψυχικό ) την Πέμπτη 28/7/2016 στις 7.30
μμ, ζητώντας την άμεση απελευθέρωση του Παλαιστίνιου απεργού πείνας Bilal Kayed.

Ο ελληνικός λαός συμμετέχει στις κινητοποιήσεις του Διεθνούς Κινήματος Αλληλεγγύης, από 20-30
Ιουλίου,  με την παράσταση διαμαρτυρίας έξω από την ισραηλινή πρεσβεία για τον Bilal Kayed αλλά και
για τους άλλους πολιτικούς κρατούμενους και για τις απαράδεκτες συνθήκες κράτησης στα
“Γκουαντανάμο” της κατεχόμενης Παλαιστίνης.

Ζητούμε την κατάργηση της διοικητικής κράτησης, που επιτρέπει στις ισραηλινές δυνάμεις κατοχής, την
παράταση φυλάκισης κρατουμένων, χωρίς απαγγελία κατηγοριών και την προσαγωγή τους σε δίκη σε
στρατιωτικά δικαστήρια, για περιόδους έως και 6 μηνών, που μπορούν να ανανεωθούν επ’ αόριστον.

Οι ισραηλινές θηριωδίες κατά της παλαιστινιακής αντίστασης ενισχύονται από τις διεθνείς συμμαχίες
της, μεταξύ άλλων και με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ που συνεχίζει την διατήρηση του αντιδραστικού
άξονα με Ισραήλ κι Αίγυπτο.

Ο Bilal Kayed, μέλος του Λαϊκού Μετώπου για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης, συνελήφθη από το
σιωνιστικό κράτος, σε ηλικία 19 ετών, για τη συμμετοχή του στην παλαιστινιακή αντίσταση και
καταδικάστηκε σε φυλάκιση 14,5 ετών που έληξε στις 13/6/2016.

Από τον Αύγουστο του 2015, βρίσκεται σε απόλυτη απομόνωση, κάτω από απάνθρωπες συνθήκες
κράτησης , ενώ τον έχουν μεταφέρει σε διάφορες φυλακές, για να αποκοπούν οι δεσμοί με τους
συγκρατούμενούς του αλλά και για να αποδυναμωθεί ο ηγετικός του ρόλος στο κίνημα των
φυλακισμένων. Αντί να αφεθεί ελεύθερος με τη λήξη της ποινής του, του επιβλήθηκε χωρίς λόγο εξάμηνη
διοικητική κράτηση, με αποτέλεσμα την παράταση της κράτησής του. Ήδη τόσο ο Bilal, όσο και οι
συγκρατούμενοι του έχουν ξεκινήσει απεργία πείνας, ζητώντας την άμεση απελευθέρωσή του.

Ο Bilal Kayed βρίσκεται στο δεύτερο μήνα απεργία πείνας και διακηρύσσει ότι δεν συμβιβάζεται με τίποτα
λιγότερο από την ελευθερία του.  Ενώνουμε τις φωνές μας με τον αγώνα του Bilal και των συντρόφων του
μέχρι τη νίκη.

Ο Ελληνικός λαός, στέκεται δίπλα στον υπερήφανο, αγωνιζόμενο, ηρωικό Παλαιστινιακό λαό!

Λευτεριά στον Bilal Kayed  και σε όλους τους πολιτικούς κρατούμενους!

Νίκη στους αγώνες τους. Λευτεριά στην Παλαιστίνη!
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